

Headline	Cops bust illegal bitcoin mining site		
MediaTitle	China Press		
Date	25 Mar 2021	Language	Chinese
Circulation	127,822	Readership	383,466
Section	Nation	Page No	A21
ArticleSize	527 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 31,185		



■莫哈末法茲禮（左2）展示警方起获的挖矿组装设备。



## 汝來2地點取締9商店 警搗非法比特幣礦場

（芙蓉24日讯）汝来警方拉大队直捣非法比特币“矿场”，取缔9间商店，成功充公581台价值160万令吉的挖矿机。

警方发现，这些单位皆涉及偷电进行非法挖矿活动，根据国能技术人员检查后，发现9间遭取缔的非法比特币“矿场”，让国能在一年内蒙受210万令吉的电费亏损。

这也是继本月19日，警方在芙蓉翠谷3起获266台挖矿机后，破获的另一宗大型挖矿案件。

汝来警区主任莫哈末法茲禮警监召开记者会指出，汝来警方联合森州警察总部及国能，在汝来科技园（Enstek）及汝来新镇展开取缔行动。

他说，取缔行动从昨午1时30分至下午5时，执法单位在汝来科技园取缔4间商业单位，汝来新镇则取缔5间商业单位，成功起获581台、价值160万令吉的挖矿

机。

他指出，警方也在其中一间单位逮捕2名相信是看守员的华裔男子，其中一人是大马男子，另一人是中国籍男子，2人年约30余岁。

### 充公581挖礦機

他指出，警方是在约两周前接获情报，经过多时的埋伏后直捣9间非法比特币“矿场”，所有的“矿场”都设在楼上的商业单位。

他说，有的“矿场”设有闭路电视，由于这些“矿场”耗电量非常大，入夜后单位内的散热器会传出噪音，引起附近商家的怀疑。

他坦言，初步调查，发现一些“矿场”运作约有1年，不过警方须作进一步调查，才能确定真正运作时间。警方目前也在调查单位业者的身分。

他指出，警方目前援引刑法典第379条文（偷窃）及1990年电力供应法令展开调查。